

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Abádszalók Város képviselő-testületének 2023. augusztus 31. napján megtarott nyílt soron kívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme (5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12.)

Jelen vannak: Tóth Tibor alpolgármester
Balogh József képviselő
Kovrig Zoltán képviselő
Pethő-Lestár Dalma képviselő

Dr. Lipták Tünde jegyző
Puha Gyuláné jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távol: Balogh Gyula polgármester
Barta Ákos István képviselő
Komáromi Zoltán képviselő

Meghívottak: Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft ügyvezetője
Juhászné Veres Anna Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal
pénzügyi iroda vezetője

Tóth Tibor alpolgármester: Megállapítja, hogy az ülésen 4 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot:

Napirendi javaslat:

- 1.) Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2023. évi időszakos beszámolójának megtárgyalása és elfogadása (A beszámoló a jegyzőkönyv mellékeltét képezi.)

Tóth Tibor alpolgármester: Köszöni, hogy ebben a nyári időszakban is megtudtak jelenni és a határozatképeséget tudták biztosítani. Egyetlen napi rendi pont van a mai napra a Kft. időszakos beszámolójának elfogadása. Felkéri Pataki Zsolt ügyvezető Urat, hogy számoljon be és egészítse ki a napirendi pont anyagát.

Pataki Zsolt: Tisztelettel köszönti alpolgármester urat, Jegyző Asszonyt és a megjelent képviselőket. A megjelenés oka, hogy a Kft. átvételekor átgondoltuk, hogy milyen módon, hogyan lehetne jobbá tenni a vállalkozást, melyek azok a költséghelyek ahol pénzt tudna a Kft. megtakarítani. Elsősorban új könyveléssel terveztünk indulni. A könyvelő felhívta a figyelmünket egy új adózási formára. Az adózási forma lehetővé teszi, hogy a Kft. durván egy millió forintot tudjon megtakarítani. Kisvállalati adózási formába lépnének át és ezáltal a közteheken költségmegtakarítás várható.

Tóth Tibor alpolgármester: Megköszönte a tájékoztatást.

Dr. Lipták Tünde jegyző: Megkérte a pénzügyi irodavezetőt, hogy keresse fel a Kft. könyvelőjét és tájékoztasson bennünket a változás szükségességéről és okáról. Szeretné, ha az irodavezető beszámolna az egyeztetésről.

Tóth Tibor alpolgármester: Felkérné Juhászné Veres Anna pénzügyi irodavezetőt, hogy ismertesse az új adózási forma előnyeit és a változtatás szükségességét.

Juhászné Veres Anna: A Kft. 2023. április hónapjáig a TAO közé tartozott. 2022.01.01. napjától lehetőség nyílt KIVA adózási formára váltani azoknak, akik mindaddig a TAO szerint adóztak. A KIVA szerinti adózás esetén a munkabérek után nem kell fizetni 13%-os szochót. A társasági adó tekintetében pedig nem 8%-ot kell fizetni, hanem az éves bevétel 10%-a után kell adózni. Tehát ha a KFT-nek tegyük fel van 50 millió árbevétele és 49 millió kiadása, akkor a maradék 1 millió 10 %-át kell majd befizetni. Durván számolva pl. az ügyvezető bérén, ami nyilvános 600-700 ezret tud megspórolni a Kft, plusz még a többi dolgozó bérének szochóját. Természetesen lehetőség van arra, hogy év közben is beléphetnek a KIVA-ba. A Kft. 2023.04.01. napjától belépett ezen adózási rendszerbe. Viszont a TAO-ból való kilépés feltétele, előírása, hogy 150 napon belül fel kell terjeszteni az időszakos beszámolót a képviselő-testület elé, és elfogadtatni azt.

Tóth Tibor alpolgármester: További kérdés, vélemény, hozzászólás?

Mivel további hozzászólás nem érkezett, így szavazásra bocsátotta a napirendi pont anyagát, amely eredményeként a jelenlévő 4 képviselő 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

68/2023. (VIII.31.) számú képviselő-testületi h a t á r o z a t
Tisza-tó Strand Nonprofit Kft egyszerűsített éves beszámolójának elfogadásáról
2023.01.01-2023.03.31. közötti időszakra vonatkozóan

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2023. évi egyszerűsített éves beszámolóját a 2023.01.01.-2023.03.31. közötti időszakra vonatkozóan elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal
- 2.) Képviselő-testület tagjai helyben
- 3.) Dr.Lipták Tünde jegyző
- 4.) Pataki Zsolt, Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. ügyvezetője
- 6.) Pénzügyi iroda helyben

Tóth Tibor alpolgármester: Megköszönte a jelenlévők megjelenését, és további napirendek hiányában a képviselő-testület ülését bezárta.

- K.m.f. -

Tóth Tibor
alpolgármester

Dr. Lipták Tünde
jegyző